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faccio tante prove e vedo che succede

Metamorfica ( Natale)
× non stampare aCodice : % calcola parole .
schermo il valore

commento
? III. umane# vettore

valore casuale dimensione matrice
da 1 a 6 (monodimensionale)

p = (se ⇐ 4) Il (773)
Nwin = sum Cp)
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P (pala) = Zz » P (PZ) = ¥,
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Se A e B sono TOTALMENTE DIPENDENTI

P ( A1 .) = 1

Se A e B sono TOTALMENTE INDIPENDENTI
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E: gioco delle quattro carte

¥ ¥ PC # rt , a.) = I P Ieri = I
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Ripasso :
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- P (At b) = P (A) t p ( B) - PCA , B)
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PEI = ÌÈ.IE#E,xis-- ÌÌ. E ↳ Blair{figlie - ndr
+ a ↳ f (E) * glz)

= E TI -4×7 sei) = z- scifi )i = - co

✓
e ÈÌP (ri) - P

,
C- Ritz)

- indi
e [

fà

-

/

⇐ ( x tytz) = PCX) * p (y ) # P (z))
e

'

&u÷⇒÷÷f
.-

rima;÷E÷:[ '• / Fiumana
V

In Natale : qfnuc (m - sa)

DENSITÀ e RIPARTIZIONI →TRASFORMHZIONIL.CN
se E IO ,

io ] µ ' ho

yefo , '⇒
se

Fx (2) = P ( × e × ) E = # io

Fy ( 5=16 ) e F , LE - 4)

preti :

g = gin) y = se
'

:

x. = # y) x - my a
se se

E (a) = ! f, (a) da = ! da = je
I ( x ) = Fx ( Fg ) = fà ,

0 E y E 100



"

Elio si

÷

ii
.

← ← seta " " ° '

×

% ÷:
F. CYI : E '

"" ×



Fa a 1

⇐ :

F. ( x ) = ×
a

Fy a -

y = se
'

se e [0,1 ] /↳ se = ry
'

y e Io ,
e ]

Fy ( Y ) = Fa ( f-
'

( y ) ) = ( Ty
'

)
e

= y

rosso
anafore.int#samf

ritroso
per realizzare (su natale)
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Dietro le carte ci sono dei numeri
.

Devo prendere la carta col numero

più alto , fermandomi ad un certo punto .

Quante carte devo vedere (Ne) per
avere una buona stima dei valori

per sapere a che punto fermarmi ?
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Altro metodo :

se indio .

f⇒ ( se ,g)
È f ( se ) fly) = fruttasse) . rect ( y- ta)

× Y
--
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Monet

P ( n ) se v. c .

P

[
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⇒
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=
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µ → t ca

t.
iodio = ma

µ momento non centrale
⇒ BARICENTRO

di Io ordine -

+co

mia =/ se f. (n) da = E MI\,MIÈI
Exqectaticn

In una distribuzione simmetrica , mise è
anche ilcentradisiunnetriay

= g (se)

May = E ( y ) =/ yf, ( y ) dy = legge) fxcse) da
--

. .
-

rifondare

Effettoleoa
junior 251,5 Mia = 1. I + 2 . It 3. te t 1000¥
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I 1 I / .
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a rasoiata
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2,5 → pocorenqqoees.eu#-iv
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.

→ DI STR .
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t
DISPERSIONE

/ varianza co.)

Il momento centrale di I° ordina



µ zia = E ( 22 t Min - 2k mese )
E ( è } t mise - 2 E Isernia )

linearità È
= Età ) + mesi - Zeta] mese = Elvis - nei

Momenti

centrali

Noncentralif;
" "⇒ / maniere,

mise e UN

f (x ) <→ F ( f )
f

'

( se) e jzitf t' (f)
jaitzefcse ) e- t' (f)

-FÉIN , -
✓ si false) da = KF

"

(f) te, |
anti trasformando posso sempre ←
calcolare e

'

integrale

fx
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y V. C
.
U

. -
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var ( y) = e [yY-miyefIyat@dgfd9istdcsi-.y.

. e

' Il # I:-. tu.

Fa = 1 ⇒ n = ↳

Due v. c . se e y :

/
detto anche momento congiunto

Eg) , carie non centrale

(sein) ( y I %, ciao centrale

= E ( ng) - Manny - manny + ma , =

= E. ( se y ) - Manny

sa se e , sono indi!
Hey = ffseyf» ( se, y) dsedy - mnmy

¥ Isef ( a) due / yfiy ( y ) dy - mamy =

§
IN CORRELATE

Ong = o incorre
.

Ma → - e ⇐ III. ⇐ e-
proprietà della
covarianza

g = offro
,

caeff . correlazione ( lineare)



se se e y sono lineari :

y = case tby
= 2. se → raga 1 correlazione totale

y = - an → raga o anticarro lezione

sommadio.cz
= Rt y my = ma = O

→

O

van ( z) = E (E) -¥ = Efcset g)2) =
= E fra } e- Ely

' } t 2 y) =
= var (a) t var ( y)

'

echeggi -0
poiché indipendenti

se varca) = var (y) = a
'

vate (z) = 02 t gu ? = 202

⇒ Z = È sei con sei v. c. indigeno .

- fa incavolate)
(var Cz) = Ì varcai)

scalata
2- = tese vere (a) = OI

[varie) = EL Kiri ) - Efz]
'

= ktefze' ] - Keefe)
'

a- ki varca)]



⇒ ⇒ = Ì sei con sei i. i. d

ma ( indipendent
El # = # ÈE = ma indenticol

distributed )
•area ) = f.È atei = of

-line P ( Izu - male E) = 1 H E

Inattuabilità
K successi N prova

2
, prole . O

,
1 N = 1 prova

- 1 - p
sei ore .

binaria

e, ma = Fini p (sei) e a- ( i - Http =p
successo

var (se) = [ ( i - p) . ①
'

t
p

. 12 ) - pre - p - pa = gli - g)
Eta ']

N > 1 grave K = È sei

E- (e) = Ìietril - NT
g. (e) = ?

var (K) = Np ( I - p)



tearemalimitecent.ro#

(cha ) z = iÈrit-Nm_ con sei i. i.d.

TI osi = -

N → co z ~ HO , 1)

N

( esteso ) z =
(ri - mi)

-

N → co fz.cz) - N (0,1 )

E : se
, y v. c. india .

E [ se y ) = E fa) e ( y) = mm-

my
#

incavolata

se e cast t v. c. re o -21T

y = sine uniforme

tra = Ela y ) = ⇐ [East sint f Idt =
= fa fattorie) dt =

: testa o croce

ma = 0
' " l' 2 varese) = ( - 1)¥ ti - La = Evincita : on -

- e



Z = È
,

Vi me = O
var (z)

III.TÈ " } ircani
la tariauza "

esplode"

Ee : se v. c. n .
- §
-

la z a. c. n . - G- E
y = x t Z se e z India .

1) "

a
"
t
. c

. a) t = 0,9 e b) te o , '

Cllz

•are Cz ) =/ la zldz = la ( È ]!; È →- 042

r = ECHI -Eto' = Età ) -EMI
- T•te o } • salotto!

=¥ ⇒ FÈ . f' +È
Ì÷ = fa - '

{ a: -- fa } • E. = feci - ri)
- ¥ =#Ci - re)
a) a = 0,42

b) a = 9,95

2) faida , y ) ?

fulse , g) = fqalyln) fylse)
--

Erectus . neoton)

3) f. ( y) ?
fy (y) = false) * fzcz)



Distribuzione di Paissan
-

Poisson → cade

" di eventi in attesa

tempo di attesa

⇐÷ ÷

Np

Legge dei piccoli numeri :
µ
frazione di tempo

1) probabilità per tempo p
= V. del ( e evento

per volta)
2) eventi indipendenti Peck)

→ le = o potete (a) = Pelo) ( i - V.dt)
Peto) + dado) = p# - E (a) Ddt

dptlo)/#=-Upµ
eq . diff . con sol .
Pelo) = e-ente)

scalino

→ le = 1 Piede (1) a pelo) U dtt Pelt ) ( i - Ddt)
tt dati) = Pel volte¥) - EH)Vdt

- difetti = - Utah) t VELO)
At : o → E

µ
) La

pace ) = it e-
*

ulti

. . . . . padre) = e-
"tutt)

con dei eventi, At eventi
secondo e

da ✓
totali



à p*è ,
d. = si .at

La distribuzione di Paissan è una di
strilreziona binomiale portata al continuo .

Tempi di attesa - aspetto t secondi per il
1° evento ti

1) f. (t) = P (t, et) = p (almeno un evento) =
= 1 - Polo) = I - e-

ut

↳ è una polarità cumulata
→ ft.lt ) = ti = si è

'

,
e > o
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